



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 21/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 26 de março de 2020.

Retifica o Edital nº 137/2018/PRPPG Torna público o Edital do Programa Institucional Agenda Tríplice, da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

11 Do cronograma

Atividades		Prazos
V	Execução das atividades	24 meses, a partir do recebimento do recurso
VI	Prestação de contas	60 dias após o término de vigência

1.2 Leia-se:

11 Do cronograma

Atividades		Prazos
V	Execução das atividades	Até 31 de agosto de 2021
VI	Prestação de contas	30 dias após o término de execução das atividades

1.3 As demais disposições do Edital nº 137/2018/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 26/03/2020 17:25)

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

Matricula: 2886345

N do Protocolo: 23422.003831/2020-95

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **21**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **26/03/2020** e o código de verificação: **de22e3604a**